



ЗАРЯ СЕВЕРА

№24
(12092)
3 марта,
вторник
2020
год

ГАЗЕТА КИЧМЕНГСКО-ГОРОДЕЦКОГО РАЙОНА ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Праздник

Масленица – прощание с зимой!

Муниципальное Собрание

**«О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ
В РЕШЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ
ОТ 11.12.2019 ГОДА №190
«О РАЙОННОМ БЮДЖЕТЕ НА 2020 ГОД
И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2021 И 2022 ГОДОВ»**

РЕШЕНИЕ №205 от 25.02.2020 года

Муниципальное Собрание РЕШИЛО:

1. Внести в решение Муниципального Собрания Кичменгско-Городецкого муниципального района от 11 декабря 2019 года №190 «О районном бюджете на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» следующие изменения:

1.1. Пункт 1 раздела I. «Основные характеристики районного бюджета» изложить в следующей редакции:

«1. Утвердить основные характеристики районного бюджета на 2020 год:

1) общий объем доходов в сумме 670 689,9 тысяч рублей;

2) общий объем расходов в сумме 669 545,8 тысяч рублей;

3) профицит районного бюджета в сумме 1 144,1 тысяч рублей.»

1.2. В приложении 4 к решению «Перечень главных администраторов доходов районного бюджета и закрепляемые за ними виды (подвиды) доходов на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов»:

– раздел «Администрация Кичменгско-Городецкого муниципального района» дополнить строками следующего содержания:

«239 1 13 02065 05 0000 130 Доходы, поступающие в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества муниципальных районов

239 2 02 25576 05 0000 150 Субсидии бюджетам на обеспечение комплексного развития сельских территорий»;

– раздел «Управление образования администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района» дополнить строками следующего содержания:

«247 2 02 25169 05 0000 150 Субсидии бюджетам муниципальных районов на создание (обновление) материально-технической базы для реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового и гуманитарного профилей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах

247 2 02 25187 05 0000 150 Субсидии бюджетам муниципальных районов на обновление материально-технической базы в организациях, осуществляющих образовательную деятельность исключительно по адаптированным основным общеобразовательным программам»;

строку:

«247 2 02 25491 05 0000 150 Субсидии бюджетам муниципальных районов на создание новых мест дополнительного образования детей»

изложить в новой редакции:

«247 2 02 25491 05 0000 150 Субсидии бюджетам муниципальных районов на создание новых мест в образовательных организациях различных типов для реализации дополнительных общеразвивающих программ всех направленностей».

1.3. Приложения 1, 2, 6, 7, 9, 11 к решению изложить в новой редакции согласно приложениям 1, 2, 3, 4, 5, 6 к настоящему решению.

1.4. Настоящее решение опубликовать в районной газете «Заря Севера» и разместить на официальном сайте Кичменгско-Городецкого муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Глава района Л.Н. Дьякова.

С полным текстом решения можно ознакомиться на официальном сайте администрации Кичменгско-Городецкого муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.



В минувшее воскресенье жители Кичменгского Городка и гости райцентра, желающие, по традиции, отметить народный праздник Масленицы, собрались на Центральной площади села.

Организатор праздника – коллектив Районного дома культуры – подготовил праздничное представление и конкурсы, в которых могли посоревноваться представители сильной половины кичменжан.

А вот женщин, как обычно, гораздо больше интересовали торговые ряды.

Из конкурсов самым зрелищным было «покорение» столба с развевающимися на весеннем ветру яркими ленточками. Победителями в этом состязании стали Андрей Екимовский, Денис Ордин, Александр Вершинин.

Ну а больше всех праздник понравился, конечно, кичменгско-городецкой детворе: были и сладости, и рвущиеся в небо разноцветные шары, и катание на лошади, и веселые спортивные игры...

Прощай, зима! Здравствуй, весна!

Елена ВЕРШИННА.

**Фото
Александра МОРОЗОВА.**

Культура

«Наши девочки – молодцы!». Межрегиональный конкурс юных художников «Лютень»

В середине февраля в ДШИ поселка Приводино Архангельской области прошел III Межрегиональный конкурс юных художников «Лютень».

В конкурсе приняли участие обучающиеся детских художественных школ, детских школ искусств и изостудий Вологодской и Архангельской областей. Всего в конкурсе приняло участие 92 человека. Среди них были и учащиеся художественного отделения Детской школы искусств имени Н.П. Парушева.

В номинации «Станковая композиция» (в возрастной категории 9-10 лет) наши ребята заняли все призовые места!

Софья Матвеевская стала лауреатом I степени, Виктория Суворова – лауреатом II степени, Карина Андреева – лауреатом III степени, а Елизавета Тарасова заняла достойное 4-е место. Грамоты за участие были вручены Дарье Барболиной, Карине Дурагиной и Виктории Андрониковой.

«Наши девочки – молодцы!» – говорят преподаватели художественного отделения Детской школы искусств имени Н.П. Парушева Лобанова Ирина Александровна и Арзубова Анна Николаевна.

На выездном конкурсе юные художники побывали впервые. На задание им отводилось опреде-

ленное время, в течение которого они создали эскизы к незнакомому для всех конкурсантов стихотворению «Метелица» и выполнили композицию в цвете. Девочки выполняли конкурсные работы без преподавательской помощи, но все рисунки, по мнению педагогов, получились замечательные.

Остается поздравить девочек с их личными победами и возможностью поучаствовать в интересном конкурсе, который не может не вдохновлять на покориение новых вершин в изобразительном искусстве!

Елена ЗЕЙНАЛОВА.



Фотография предоставлена А.Н. Арзубовой.

Образование

«Единый день сдачи ЕГЭ родителями»: почувствуй себя выпускником!

Честно говоря, на таком мероприятии автор этих строк была не новичком. Пару лет назад уже случилось мне сдавать ЕГЭ по русскому языку. Буду правдивой: в прошлый раз мне понравилось больше! А вот экзамен по истории... Ну не то что бы совсем – «караул!» Но очень даже близко.

Акция «Единый день сдачи ЕГЭ родителями» проходила 19 февраля в Кичменгско-Городецкой средней школе. Педагоги школы приветливо встретили участников мероприятия, подробно растолковав, что и как нужно делать. Но

все равно – родители, которым внезапно оказалось «снова по семнадцатый», выглядели настороженными и немного испуганными. В большинстве своем.

А вот расходились мы значительно повеселели, ведь все оказалось почти совсем не страшно. Какие еще перемены произошли за это короткое время? Во-первых, о сегодняшней школе информации прибавилось; во-вторых, чуть-чуть больше стало уважения к собственному чаду, которое над чем-то там таким очень сложным корпит целыми вечерами...

В Интернете часто встречается точка зрения: «На ЕГЭ натаскивают детей, как дрессированных зверьков». Или так: «Они просто зубрят ответы к тестам, как попугаи, а на деле ничего не знают... Вот советская школа давала прочные знания».

Хорошо, проверим! Ну-ка, диванные критики (хотя таких, разумеется, нет среди читателей газеты «Заря Севера»), скажите: в каком году был Прутковский поход? А кто такой был Ягайло? Нет-нет, забыть в поисковичок – это не по правилам! Ах, так вы-то давно окончили школу, и вам позволительно кое-что забыть? Понятно.

Так вот, для того чтоб папы и мамы освежали иногда в памяти, каково это – сидеть за школьной партой, и проводится это мероприятие – «Единый день сдачи ЕГЭ родителями».

Хотя официально цели акции звучат так: «повысить информированность родителей об особенностях экзаменационных процедур, привлечь внимание общественности к открытости системы единого государственного экзамена».

И не бойтесь «опозориться», уважаемые родители! Уверю вас, по сравнению с настоящим экзаменом предлагаемое нам испытание – просто комплимент папам и мамам! Почему я так в этом уверена? А просто пореша-



ла настоящий экзаменационный тест по истории. Для выпускников. Скажу я вам – это две большие разницы!

Несмотря на то, что автор этих строк умудрилась позорно облажаться, не узнав на схеме Куликовскую битву, остальные задания ЕГЭ для родителей – просто прелесть! По простоте. Конечно, это мое субъективное мнение... Но, думаю, пришлось бы долго искать среди людей, родившихся в СССР, очень странную личность, которая не скажет, в какой половине двадцатого века были сняты кинофильмы «Вертикаль» и «Служебный роман»...

Повторю еще раз: настоящим выпускникам, сдающим ЕГЭ «по правде», придется куда сложнее... Так что бывайте в школе (пока есть возможность!) каждый раз, когда вам предложит классный руководитель.

И случится чудо – вредный подросток, практически не выходящий из кризисов переходного возраста (накатывающих непрерывной чередой, начиная еще с детского возраста), вдруг станет ближе и понятнее. А это так здорово! И бывает так редко...

Елена ВЕРШИНИНА.

Фото автора.



Обратите внимание!

Профилактика клещевых инфекций

Территория Кичменгско-Городецкого района является эндемичной по клещевым инфекциям (клещевой вирусный энцефалит, иксодовый клещевой боррелиоз).

В 2019 году на территории района среди взрослого населения было зарегистрировано 15 случаев клещевого энцефалита (в 2018 г. – 8) и 4 случая заболеваний клещевым боррелиозом (в 2018 г. – 13). Районный показатель заболеваемости клещевым энцефалитом превысил областной показатель в 13,7 раза; клещевым боррелиозом превысил в 1,4 раза.

В 2019 году в медицинские учреждения района обратилось 452 человека по поводу присасывания клещей (в 2018 г. – 308), из них 128 детей (в 2018 г. – 87).

По данным эпидемиологического мониторинга, за эпидсезон 2019 года исследовано 40 клещей, из них в 14 обнаружен генетический материал возбудителя клещевого боррелиоза (35%): на территориях д. Слобода, с. Сарасво, д. Курилово, п. Юг-

ский. В одной пробе обнаружен генетический материал вируса клещевого энцефалита (2,5%) – на территории д. Курилово.

Чтобы предупредить заражение клещевым энцефалитом, необходимо соблюдать следующие меры:

- одежда при посещении леса должна быть хлопчатобумажной, светлых тонов, плотно прилегающей к телу в области запястий, шиколоток, шеи, чтобы клещи не попали под одежду;

- перед посещением леса необходимо обработать одежду специальным репеллентом от клещей, который вы можете приобрести в аптеках;

- для отдыха в лесу, стоянок и чечевок нужно выбрать хвойный лес и полянки, хорошо освещенные солнцем; нельзя садиться на пни, ложиться на траву и валежник;

- каждые 20 минут пребывания в лесу необходимо производить беглый осмотр одежды, а каждые 2 часа – более углубленные само- и взаимообследования;

- возможен занос клещей в дом животными (собаками, кошками) или с цветами и ветками, внимательно осмотрите их на предмет наличия насекомых;

- удаление присосавшегося клеща должно проводиться только специалистами медицинских учреждений. В рабочие дни все пострадавшие могут обратиться в хирургический кабинет поликлиники ЦРБ, а в выходные и праздничные дни – в отделение скорой медицинской помощи и приемно-диагностическое отделение ЦРБ.

Наиболее эффективной защитой от заболевания клещевым вирусным энцефалитом являются профилактические прививки!

Вакцина против клещевого энцефалита приобретается за счет средств областного бюджета и предназначается для иммунизации детей и взрослого населения из групп риска, в первую очередь, среди работающих в государственных, бюджетных и муниципальных учреждениях района (гослесничество, филиал САУ лесного хозяйства

ВО «Вологдалесхоз», метеослужба, работающие в службах спасения и МЧС).

На 27.02.2020 г. в ЦРБ пока не было поступлений вакцины! Скорее всего, она поступит после 16 марта 2020 года. Вакцину против клещевого энцефалита также можно купить в аптечной сети за личные средства.

Для экстренной специфической профилактики используют препарат, который вводится непривитым лицам в течение первых 96 часов после присасывания клещей.

В ЦРБ можно будет исследовать клеща на вирус клещевого энцефалита за счет личных средств обратившегося гражданина; стоимость анализа – 1615 рублей. После получения результатов исследования врач-инфекционист или врач-терапевт назначает введение иммуноглобулина.

Помните: клещевый вирусный энцефалит – слишком грозная инфекция, чтобы пренебрегать мерами защиты от нее!

Эпидемиологический отдел
Кичменгско-Городецкой ЦРБ
имени В.И. Коржавина.

Это интересно



ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ

3 марта 1875 года. Премьера в Париже оперы «Кармен» Жоржа Бизе, завершившаяся провалом.

«Кармен» — опера в четырех актах, сюжет создан по мотивам одноименной новеллы Проспера Мериме.

Во время смерти Жоржа Бизе в июне 1875 года опера была показана 33 раза, спектакли проходили при низкой заполняемости театра, но затем... появился ажиотаж.

Русский композитор Петр Чайковский, видевший первые постановки «Кармен», писал, что опера Бизе — «это в полном смысле шедевр, то есть одна из тех немногих вещей, которым суждено отразить в себе в сильнейшей степени музыкальные стремления целой эпохи. Лет через десять «Кармен» будет самой популярной оперой в мире...».

Музыковеды считают «Кармен» одним из немногих оперных произведений XIX века, сумевших выдержать испытание временем. В России и Советском Союзе «Кармен» ставилась неоднократно, а среди известных исполнителей главной роли выделяют Веру Давыдову, Надежду Обухову, Елену Образцову, Тамару Синявскую и Ирину Архипову.

СЛУЧАЙНАЯ ЦИТАТА

«Командированных ездило одно время очень большое количество. И все разные. Не успеешь приноровиться к одному, приезжает другой... Все-таки великое дело практика! Какие ни разные, а их всего-навсего три главных категории. Погоди, не перебивай, все расскажу сам.

Значит, так. Первый разряд — это уполномоченный угрюмый, второй — веселый неженатый, третий — рыбак. К веселому я быстро приноровился. Сразу видно, что надо делать. Либо сам самовар ставишь да Вириною в лавку, либо устраиваешь на ночлег к определенной доярке... С веселым дело ясное. Ладил. А вот угрюмого я раскусил не сразу. Помаялся. Тут, я тебе скажу, главное дело — не торопись. Дай человеку войти в свое русло, чтобы заговорил, не молчал. А уж как заговорил — не зевай! Где поддакивай, а где и поднеткивай, чтобы он говорил, говорил, не останавливался. Потому что когда человек говорит, то не так опасно. Строгость из него выходит словесной речью, как простуда в бане...»

Василий Белов. «Бухтины вологодские завиральные».

Правовой ликбез

В Вологодской области активизировались незаконные организации, предлагающие гражданам займы

За последние полгода Вологодское Управление Федеральной антимонопольной службы России выявило 4 случая ненадлежащей рекламы финансовых услуг, в частности — услуг займов.

Это значит, что распространением рекламы (и предоставлением займов населению) занимались организации, не имеющие на то права, поскольку они были исключены из государственного реестра микрофинансовых организаций Банка России.

О том, что должен знать потенциальный клиент микрофинансовых организаций (МФО), прочитав рекламу данных услуг, мы беседуем со специалистом-экспертом отдела контроля рекламы и недобросовестной конкуренции Вологодского УФАС Екатериной Есиной.

— Екатерина Михайловна, кто является наиболее частым клиентом МФО?

— Как правило, клиентами микрофинансовых организаций становятся социально незащищенные слои населения — студенты, пенсионеры. Часто это люди, которым банки уже отказали в выдаче кредита. С большой долей вероятности это люди, которые не являются финансово грамотными. Поэтому главные вопросы, на которые человек должен самому себе ответить: у кого я беру кредит, и как это в дальнейшем отразится на моем кошельке?

— И что он должен знать, чтобы ответить на эти вопросы?

— Самое главное, о чем необходимо знать, — каждая микрофинансовая организация должна состоять в официальном реестре МФО, который находится в открытом доступе на сайте Центробанка РФ: www.cbr.ru.

Если микрофинансовой организации нет в данном реестре, значит, она действует незаконно. Кроме того, читая рекламу МФО, важно понимать, что рекламное название организации и ее юридическое наименование не всегда совпадают. Например, на вывеске организация может значиться: «Деньги для вас». А ее юридическое наименование звучит: ООО «Деньги». При получении займа крайне важно выяснить юридическое наименование организации, поскольку, например, индивидуальный предприниматель не имеет право выдавать займы. Если за вывеской «Деньги для вас» стоит предприниматель ИП Петров, то он занимается незаконной деятельностью, и получение от него займа сопряжено с большим риском.

— На страницах печатных изданий порой попадаются реклама неких организаций, предлагающих услуги консультирования по выдаче кредитов. Как относиться к такой рекламе?

— Надо быть наивным, полагая, что кто-то будет вам бесплатно

давать консультации в финансовой сфере. На самом деле под видом консультации гражданину предлагают заключить договор займа. Уловка с консультированием — это способ ухода от надзорных органов.

— Кто может выдавать займы?

— В перечень лиц, которые имеют право выдавать займы, входят кредитные организации, банки, микрофинансовые организации, ломбарды и кредитные кооперативы. Кредитные кооперативы могут выдавать кредиты только члену своего кооператива.

— Какие требования предъявляет законодательство к рекламе финансовых услуг?

— Согласно статье 28 закона «О рекламе», если в рекламе указано хотя бы одно условие, влияющее на стоимость кредита, то должны быть указаны и все остальные условия, чтобы гражданин мог высчитать, во сколько обойдется ему этот кредит, и верно оценить свои финансовые возможности. К полным условиям займа относятся: сумма займа, срок действия договора, срок возврата займа, валюта займа, процентная ставка. Зачастую микрофинансовые организации, завлекая клиентов, указывают в своей рекламе только наиболее привлекательные условия займа и оставляют за рамками высокие проценты займа. Только рассчитав полную сто-

имость займа, следует принимать решение, становится клиентом МФО или нет. Задача антимонопольного органа заключается в том, чтобы потребитель получал финансовые услуги на максимально понятных условиях.

— В чем отличие добросовестных финансовых организаций от нелегальных?

— Для легальных МФО установлены жесткие правила и ограничения, защищающие интересы потребителей, за их соблюдением следит Банк России. В частности, предельный размер долга ограничен 2,5 размерами суммы займа (с 1 июля — 2 размерами суммы займа), а процентная ставка не может превышать 1,5% в день (с 1 июля — 1% в день). Нелегальные кредиторы не соблюдают никаких правил и ограничений, поэтому долговая нагрузка может оказаться неподъемной для их клиентов. Права потребителя, который занимает у них деньги, Банк России защитить не сможет, поскольку осуществляет надзор только за легальными участниками финансового рынка. Также «черные кредиторы» и связанные с ними нелегальные коллекторы могут требовать выплаты долга, угрожая жизни и здоровью заемщика, тогда как легальные коллекторы работают исключительно в рамках закона.

Татьяна Балаева.

Из зала суда

Совершили кражу, причинив материальный ущерб детскому саду



Кичменгско-Городецкий районный суд Вологодской области огласил приговор в отношении ранее судимых местных жителей 1999 г. р. и 2001 г. р., признанных виновными в совершении кражи группой по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище (п. а, п. б ч. 2 ст. 158 УК РФ).

Суд установил, что с 17.00 1 ноября до 8.00 2 ноября 2019 года подсудимые, реализуя совместный умысел и достоверно не зная, что за их действиями никто не наблюдает, через имевшийся проем в крыше незаконно проникли внутрь хозяйственной постройки на территории, прилегающей к БДОУ «Детский сад «Березка» на ул. Пионерской в с. Кичменгский Городок. Из постройки они похитили принадлежащие учреждению водонагреватель, бензотриммер и пылесос, которые вынесли через оторванные в стене доски. С похищенным имуществом они с места происшествия скрылись и распорядились им по своему усмотрению, продав его и разделив вырученные деньги между собой. В результате кражи БДОУ «Детский сад «Березка» причинен материальный ущерб на общую сумму 21 900 рублей.

Подсудимые вину в совершении преступления признали полностью.

От гражданского иска представитель потерпевшего отказалась, ссылаясь на возврат похищенных вещей.

Суд отменил 20-летнему молодому человеку условное осуждение по предыдущему приговору и назначил ему окончательное наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы в исправительной колонии строгого режима с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на 4 месяца, частично присоединив к вновь назначенному наказанию неотбытое по предыдущему приговору.

19-летнему кичменжанину суд назначил наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев.

Пресс-служба
Кичменгско-Городецкого
районного суда.

Прокурор разъясняет: как обжаловать предостережение, поступившее от органа надзора (контроля)

Порядок объявления юридическому лицу, индивидуальному предпринимателю предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами (далее — предостережение), регламентирован статьей 8.2 Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» от 26.12.2008 г. №294-ФЗ (далее — Закон).

При получении предостережения юридическому лицу, индивидуальному предпринимателю необходимо принять решение о согласии или несогласии с выводами, сделанными контролирующим органом в этом документе.

В случае несогласия с предостережением в адрес органа могут быть направлены возражения.

В возражениях необходимо указать:

1. наименование юридического лица, фамилию, имя, отчество (при наличии) индивидуального предпринимателя;

2. идентификационный номер налогоплательщика;

3. дату и номер полученного предостережения;

4. обоснование позиции в отношении указанных в предостережении действий (бездействия) юридического лица, индивидуального предпринимателя, которые приводят или могут привести к нарушению обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами.

Возражения могут быть направлены на бумажном носителе почтовым отправлением либо в виде электронного документа на указанный в предостережении адрес электронной почты органа, либо иными указанными в предостережении способами.

Орган государственного контроля (надзора), орган муниципально-

го контроля рассматривает возражения и в течение 20 дней направляет ответ на них.

В случае несогласия с поступившим на возражения ответом он может быть обжалован в судебном порядке.

При отсутствии возражений юридическое лицо, индивидуальный предприниматель в указанный в предостережении срок направляет в орган государственного контроля (надзора), орган муниципального контроля уведомление об исполнении предостережения.

В уведомлении должны быть указаны те же сведения, что перечислены в пунктах 1-3 настоящей статьи, а также информация о мерах, которые были приняты юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем, чтобы обеспечить соблюдение обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами.

Порядок направления уведомления об исполнении предостереже-

ния аналогичен ранее описанному порядку направления возражений.

Необходимо отметить, что в случае направления документов (возражений, уведомления) в электронном виде лицо, уполномоченное действовать от имени компании, должно заверить письмо квалифицированной электронной подписью.

Орган государственного контроля (надзора), орган муниципального контроля использует уведомление для целей организации и проведения мероприятий по профилактике нарушения обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами, совершенствованию применения риск-ориентированного подхода при организации государственного контроля (надзора) и иных целей, не связанных с ограничением прав и свобод юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

Помощник прокурора района
Д.В. Шаров.

Проект «Правовой ликбез» реализуется при поддержке управления информационной политики Правительства Вологодской области.

Реклама, информация

ПОМОГУ
в перевозке грузов
(самосвал). Реклама

Тел. 8911-528-20-01, Сергей.

ПРОДАМ ДРОВА
(береза, осина).

Доставка — КамАЗ с г/м.

Тел. 8921-129-58-13, Артем.

ООО «РусьЛес». Реклама

КУПЛЮ дорого отработанные
АККУМУЛЯТОРЫ — до 2000 р./шт.;
КАТАЛИЗАТОРЫ ОТ АВТО;
РОГА ЛОСЯ — до 600 р./кг;
ЧАГУ березовую сырую.

(Взвешивание на электронных весах).
Деньги — сразу. Без выходных.

ПРОДАЖА БАННЕРОВ 6/у.

Тел. 8921-148-51-61.

Ул. Заречная. Реклама ИП Шаров Д.А.

Администрация БУЗ ВО
«Кичм.-Городецкая ЦРБ»
имени В.И. Коржавина выра-
жает глубокое соболезнова-
ние фельдшеру Югской амбу-
латории Волокитиной Татья-
не Геннадьевне по поводу
смерти матери.

Выражаем искреннее собо-
лезнование Волокитиной Таты-
яне Геннадьевне, всем родным
и близким по поводу смерти
матери, тещи, бабушки.

Пусть земля ей будет пухом.
Поповы, Будкеевские,
Тэн, Лобановы, Худяковы.

Погода

Среда, 4 марта:

температура воздуха днем -1, -2; ночью -3, -4; облачно, без осадков.

Четверг, 5 марта:

температура воздуха днем -5, -6; ночью 0, -1; пасмурно, снег.

(Для востока области).

М-н «Фламинго» поздравляет с наступающим Женским днем 8 Марта! Новое поступление товара. А также действует **СКИДКА 20-30% на предыдущий ассортимент товара.*** Ждем вас за покупками! (Ул. Торговая, 3, м-н «Универмаг», 2-й этаж). *Подробности – у продавца. ИП Горбунова Н.Ю.

М-н «ДОЧКИ И СЫНОЧКИ» **-20%** с 4 по 8 марта.* Скидка действует при оплате наличными. *Подробности – у продавца. ИП Павлов А.И.

Продам

дом (42 м²), колодец, баня, дровяник, можно под дачу; квартиру в многоэтажном доме, 1-й этаж, есть Интернет, теплый туалет, скважина, баня, дровяник, гараж. Обращаться: тел. 8999-791-76-19.

дом с хозяйственными на ул. Советской. Обращаться: тел. 8951-748-38-22.

квартиру (35 м²) в кирпичном доме на ул. Новостроек, 31, вода, канализация, недорого. Обращаться: тел. 8911-502-18-63.

на разбор трактор ДТ-75, отвал, реверс, двигатель А-41. Обращаться: тел. 8921-539-76-08, 8921-068-47-41.

ПРОДАЖА ДЕРЕВЕННОЙ ОХЛАЖДЕННОЙ СВИНИНЫ: полутуша – 170 руб./кг, передняя четверть – 180 руб./кг, задняя четверть – 230 руб./кг, головы. Заявки по телефону **8910-195-23-44.** ДОСТАВКА.

Газета зарегистрирована Беломорским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Учредитель: АНО «Редакция газеты «Заря Севера». Регистрационный номер ПИ ФС 3-0257. Индекс для почтовой доставки 51110. Адрес редакции: 161400, с. Кичм. Городок Вологодской области, ул. Центральная, 1 «а». Интернет: для писем, документов – zariakg@mail.ru, для рекламы – zar_severa@mail.ru Адрес издателя: АНО «Редакция газеты «Заря Севера», 161400, с. Кичм. Городок Вологодской области, ул. Центральная, 1 «а». Адрес типографии: АНО «Редакция газеты «Заря Севера», 161400, с. Кичм. Городок Вологодской области, ул. Центральная, 1 «а». Телефоны: редактор – 2-13-44, отдел рекламы – 2-14-45. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в материалах, несут авторы, за содержание рекламы – рекламодатели. Использование авторских материалов в любой форме возможно только с письменного разрешения редакции. Печать офсетная. Тираж 3258 экз. В розницу цена свободная. Главный редактор-директор Е.Ю. Вершинина.

с. Кичм. Городок, пер. Рабочий, Дурягиной
Светлане Николаевне
Дорогую дочь, сестру, тетю поздравляем с 55-летием! Желаем радости, улыбок, Друзей за праздничным столом И чтобы жизнь была согрета Здоровьем, счастьем и теплом! Преграды в жизни и помехи Легко и быстро устранять, Побольше смеха, меньше грусти И никогда не унывать. Желаем быть всегда счастливой, Где счастье, там и красота, А женщина с улыбкой милой Прекрасней, чем сама весна!
Мама, сестры и их семьи.



с. Кичм. Городок, ул. Сергея Большакова, Худякову Прокопию Васильевичу
Уважаемый Прокопий Васильевич! Поздравляем с днем рождения! Не грусти, что волосы седеют, Береги себя и не болей, Потому что нет у нас на свете Человека ближе и родней. Здоровья крепкого желаем, Побольше светлых, ясных дней, И, если можно, постарайся Столетний встретить юбилей!
Сорокиты, Коряковские, Неронова, Барболин.



В магазинах «Простор» и «Фортуна» с 4 марта большое поступление живых ЦВЕТОВ – срезка и горшечные. ПРИНИМАЕМ ЗАЯВКИ НА СОСТАВЛЕНИЕ БУКЕТОВ. Доставка. Т. 8911-509-65-01. Онлайн-заказы. Т. 8921-061-54-44. **Поздравляем милых дам с праздником 8 Марта!**

Столовая «Центральная» (по «Единство») поздравляет милых и очаровательных женщин с праздником 8 Марта! Желает быть всегда обаятельными, женственными и любимыми!
6 марта 2020 года приглашаем посетить ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ праздничных ТОРТОВ, ПИРОЖНЫХ.

Лицензия ЛО-35-01-002541 от 30.03.2018
ООО «Медицинский Центр «Медведь»
с. Кичменгский Городок, ул. Советская, 35а (сооружение рынка)
ЗАБОР КРОВИ НА АНАЛИЗ ЕЖЕДНЕВНО
пн.-пт.: с 8.00 до 11.00
сб.: с 9.00 до 11.00
(гормоны щитовидной железы, половые гормоны, онкомаркеры, инфекционные заболевания и др., моча на наркотики)
ведётся предварительная запись - травматолог-ортопед
(лечебные блокады - внутрисуставное, околоушное введение противовоспалительных препаратов, аутоплазматерапия);
- невролог;
- гинеколог-эндокринолог;
- УЗИ органов и систем.
предварительная запись по телефону:
8-921-066-95-60
О НАЛИЧИИ ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЙ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

Требуются

В КУ «Центр по обеспечению деятельности» ТРЕБУЕТСЯ ЮРИСКОНСУЛЬТ.
Место работы: управление образования администрации Кичменгско-Городецкого района. Оплата – согласно штатному расписанию.
Справки по тел. 2-24-22 или по адресу: с. Кичм. Городок, ул. Школьная, 3 «а».

ВНИМАНИЕ, ВАКАНСИЯ!!! ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ в магазин «Гермес», с. Косково (ответственный, коммуникабельный, креативный). Зарплата высокая, условия труда отличные. Рассмотрим все предложения, в том числе и из других деревень.
Собеседование по адресу: ул. Советская, 35 «а» (рынок). Тел.: 2-32-39, 8921-231-69-82. ИП Некипелова М.В.

ИП Пахолкову В.Г. на постоянную работу **ТРЕБУЮТСЯ бухгалтер и сторож-кочегар.** Справки по телефону **8 (81740) 2-10-13, с 8 до 17 час.**

ИП Пахолковой Н.О. на постоянную работу **ТРЕБУЕТСЯ официант-бармен** (без возрастных ограничений). Справки по телефону **8 (81740) 2-10-13, с 8 до 17 час.**

ИП Балуевскому В.В. **ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ** на КамАЗ-сортиментовоз. Справки по тел.: **8921-832-02-22, 8921-067-57-93.**

АНО «Редакция газеты «Заря Севера»
Уважаемые читатели газеты «Заря Севера», рекламодатели! Просим вас своевременно подавать заявку на объявления, любую рекламу: **ЗА НЕДЕЛЮ (и раньше)** до желаемого срока опубликования!

Обратите внимание!

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ЗАИНТЕРЕСОВАННЫХ СТОРОН

САУ ЛХ ВО «Вологдалесхоз» уведомляет заинтересованные стороны о том, что сертифицировало по схеме FSC лесоуправление и цепочку поставок (сертификаты FC-FM/СОС-643439 и FC-СОС-643440) в своих лесхозах-филиалах на площади 425 тыс. га и продолжает консультации на предмет выявления на территории аренды учреждения ценных участков леса, в том числе планируемых особо охраняемых природных территорий (ООПТ), мест проживания коренных малочисленных народов, обитания редких видов растений и животных, особой археологической, исторической, культурной и религиозной значимости, сбора грибов и ягод, охоты и отдыха местного населения.

Если заинтересованные стороны располагают информацией о наличии на арендной территории учреждения вышеперечисленных ценных участков леса, просьба сообщить об этом по адресу: с. Кичменгский Городок, ул. Комсомольская, д. 3, каб. №206, или на электронный адрес: kglesovod13@mail.ru, или по телефону 8 (81740) 2-21-69 ответственному за сертификацию Кич.-Городецкого лесхоза-филиала САУ ЛХ ВО «Вологдалесхоз» Дьякову Виктору Васильевичу.

У ответственного за сертификацию и на сайте www.vologdaleshoz.ru заинтересованные стороны могут ознакомиться с Инструкцией о порядке возмещения ущерба, причиненного гражданам и юридическим лицам в результате хозяйственной деятельности, и с другой неконфиденциальной информацией.

С целью взаимодействия с заинтересованными сторонами, недопущения и учета возможных негативных социальных последствий хозяйственной деятельности Кич.-Городецкий лесхоз-филиал САУ лесного хозяйства ВО «Вологдалесхоз» приглашает 17 марта 2020 года к 11 часам по адресу: с. Кичменгга, здание клуба, на общественные слушания по планируемой и текущей хозяйственной деятельности учреждения.

Пустовалов Ю.Г., директор Кич.-Городецкого лесхоза-филиала САУ лесного хозяйства ВО «Вологдалесхоз».

Официально

СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДЕЦКОЕ КИЧМЕНГСКО-ГОРОДЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ

«ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ ОБ ОПЛАТЕ ТРУДА МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДЕЦКОЕ»

РЕШЕНИЕ №5 от 12.02.2020 года

На основании Трудового кодекса Российской Федерации, федеральных законов Российской Федерации от 6.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с последующими изменениями и дополнениями) и от 2.03.2007 г. №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», закона Вологодской области от 26.12.2007 г. №1727-ОЗ «О регулировании некоторых вопросов оплаты труда муниципальных служащих в Вологодской области» (с последующими изменениями и дополнениями) Совет муниципального образования РЕШИЛ:

1. Утвердить прилагаемое Положение об оплате труда муниципальных служащих администрации муниципального образования Городецкое (далее – Положение).
2. Использовать Положение при установлении оплаты труда муниципальных служащих администрации муниципального образования Городецкое.
3. Признать утратившим силу:
 - решение Совета муниципального образования Городецкое от 20.12.2013 г. №34 «Об утверждении Положения об оплате труда в администрации муниципального образования Городецкое»;
 - решение Совета муниципального образования Городецкое от 4.04.2014 г. №41 «О внесении изменений в решение от 20.12.2013 г. №34 «Об утверждении Положения об оплате труда в администрации муниципального образования Городецкое»;
 - решение Совета муниципального образования Городецкое от 29.03.2017 г. №10 «О внесении изменений в решение от 20.12.2013 г. №34 «Об утверждении Положения об оплате труда в администрации муниципального образования Городецкое»;
 - решение Совета муниципального образования Городецкое от 29.06.2018 г. №26 «О внесении дополнений в решение Совета муниципального образования Городецкое от 20.03.2013 г. №34 «Об утверждении Положения об оплате труда в администрации муниципального образования Городецкое»;
 - решение Совета муниципального образования Городецкое от 23.12.2019 г. №45 «О внесении изменений в решение Совета муниципального образования Городецкое от 20.12.2013 года №34 «Об утверждении Положения об оплате труда в администрации муниципального образования Городецкое».
4. Настоящее решение вступает в силу с 16 марта 2020 года и подлежит официальному опубликованию в газете «Заря Севера».

Глава муниципального образования Некипелова И.В.

«ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ ОБ ОПЛАТЕ ТРУДА ВЫБОРНОГО ДОЛЖНОСТНОГО ЛИЦА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДЕЦКОЕ»

РЕШЕНИЕ №6 от 12.02.2020 года

На основании Трудового кодекса Российской Федерации, федерального закона Российской Федерации от 6.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с последующими изменениями и дополнениями) Совет муниципального образования РЕШИЛ:

1. Утвердить прилагаемое Положение об оплате труда выборного должностного лица муниципального образования Городецкое (далее – Положение).
2. Использовать Положение при установлении оплаты труда выборного должностного лица муниципального образования Городецкое.
3. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования.

Глава муниципального образования Некипелова И.В.

В полном объеме с решениями можно ознакомиться на официальном сайте администрации муниципального образования Городецкое в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

